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Το ετήσιο Συνέδριο της Αμερικανικής Εβραϊκής Επιτροπής (AJC)

πραγματοποιήθηκε στην Ουάσιγκτον, από τις 4 έως τις 6 Ιουνίου 2017, με τη συμμετοχή 2.500 συνέδρων από περίπου 80

χώρες.

Ιδιαίτερη έμφαση δόθηκε στην ενημέρωση των ευρωπαίων Εβραίων ηγετών με ειδικές ομιλίες σε συγκεκριμένες συνεδρίες με

τον γενικό τίτλο «International Jewish Leaders Strategy Sessions».

Στα πλαίσια του φόρουμ, τα κυριότερα θέματα για τα οποία έγιναν παρουσιάσεις, τοποθετήσεις και συζητήσεις στρογγυλής

τραπέζης, ήταν η νέα πολιτική ηγεσία των ΗΠΑ, η άνοδος των ακραίων δεξιών και αριστερών κομμάτων της Ευρώπης, οι

αποφάσεις της Ουνέσκο και του ΟΗΕ γενικότερα κατά του Ισραήλ, με αμφισβήτηση ακόμη και της Ιερουσαλήμ ως ιερής

πόλης των Εβραίων, η ασφάλεια του Ισραήλ με την ευκαιρία των 50 χρόνων από τον πόλεμο των Έξι Ημερών και της

επανενοποίησης της Ιερουσαλήμ, το BDS κυρίως στις ΗΠΑ, αλλά και στην Ευρώπη, τις σχέσεις με το Ισλάμ, κ.ά.

Ιδιαίτερο ενδιαφέρον υπήρξε για την πολιτική αστάθεια και τις επιπτώσεις στη Νοτιοανατολική Μεσόγειο σε συνδυασμό με

τις δραστηριότητες του ISIS, το προσφυγικό και την ιδιαιτερότητα της Τουρκίας που όλα επηρεάζουν το Ισραήλ και τη γύρω

περιοχή.

Ο Πρόεδρος της Κύπρου Νίκος Αναστασιάδης, ο οποίος ήταν ο μοναδικός κύριος ομιλητής, εστίασε την ομιλία του στη

συμμαχία Ελλάδος – Κύπρου – Ισραήλ και τις δυνατότητες που αυτή παρέχει για την ισορροπία στην ευαίσθητη γεωπολιτικά

νοτιοανατολική άκρη της Μεσογείου με έμφαση στην ενεργειακή, στρατιωτική, πολιτιστική, και τουριστική συνεργασία με

την ευχή να γίνει η συμμαχία τετραμερής με την προσχώρηση και της Αιγύπτου.

Άλλες προσωπικότητες που απηύθυναν χαιρετισμό ή παρουσίασαν επιμέρους θέματα ήταν ο Πρόεδρος της Ρουμανίας,

Υπουργοί της Ιαπωνίας, της Σιγκαπούρης, του Ισραήλ, ο Σύμβουλος Εθνικής Ασφάλειας του Προέδρου των ΗΠΑ Ντόναλντ

Τράμπ, Γερουσιαστές και άλλοι.

Όπως κάθε χρόνο απονεμήθηκαν τα διάφορα βραβεία της AJC σε διακεκριμένα πρόσωπα για πράξεις τους που συνέβαλαν

στην κατανόηση – βοήθεια, αγάπη και υποστήριξη μεταξύ των λαών.

Στο πλαίσιο των επισκέψεων στις Πρεσβείες, ο Α’ Αντιπρόεδρος του ΚΙΣΕ κ. Βενιαμίν Αλμπάλας παρακάθησε σε επίσημο

δείπνο στην πρεσβευτική κατοικία του Έλληνα Πρέσβη στην Ουάσιγκτον Θεοχάρη Λαλάκου μαζί με άλλα δώδεκα

υψηλόβαθμα στελέχη της AJC. Ο Πρέσβης επικεντρώθηκε στις σχέσεις Ελλάδος – Κύπρου – Ισραήλ και στη γεωπολιτική αξία

τους, ενώ ο κ. Βεν.  Αλμπάλας μίλησε για την Εβραϊκή Κοινότητα της Ελλάδος πριν και μετά τον Β'  Παγκόσμιο Πόλεμο.

Στο κλείσιμο του φόρουμ ο Ντέιβιντ Χάρις, Διευθύνων Σύμβουλος της AJC, κάνοντας μια εμπεριστατωμένη ανάλυση και

ανασκόπηση στο πως διαμορφώνονται οι σχέσεις μεταξύ των κρατών, τοποθετήθηκε με έμφαση στο τρίγωνο Ελλάδος –

Κύπρου – Ισραήλ, που πριν από λίγα χρόνια κανείς δεν μπορούσε ούτε να το φανταστεί, λέγοντας επιγραμματικά “History can

move forward– Η ιστορία μπορεί να προχωρήσει”.

Από Ελληνικής πλευράς συμμετείχαν ο Α’ Αντιπρόεδρος του ΚΙΣΕ Βεν. Αλμπάλας και το μέλος του Δ.Σ. της Ι.Κ. Αθηνών

Σολομών Μορδοχάϊ, ενώ το παράλληλο πρόγραμμα της AJC Access Global για νέους παρακολούθησαν οι Μερίτα Ρούσσο και

Ιλεάνα Μανουά.

Το επόμενο AJC Global Forum θα γίνει στην Ιερουσαλήμ 10-13 Ιουνίου 2018 με την ευκαιρία των 70 χρόνων από την Ίδρυση

του Κράτους του Ισραήλ. 

Βενιαμίν Αλμπάλας

Α’ Αντιπρόεδρος ΚΙΣΕ

ΔΕΙΤΕ ΣΧΕΤΙΚΑ: 

ΟΜΙΛΙΑ ΤΟΥ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΤΗΣ ΚΥΠΡΟΥ ΝΙΚΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΔΗ

 1 / 2

Phoca PDF

https://www.youtube.com/watch?v=PVP00gAhVoU
http://www.phoca.cz/phocapdf


ΕΤΗΣΙΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΤΗΣ ΑΜΕΡΙΚΑΝΙΚΗΣ ΕΒΡΑΪΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

Δημιουργήθηκε : Τετάρτη, 21 Ιουνίου 2017 09:47

 

                            

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

 2 / 2

Phoca PDF

http://www.tcpdf.org
http://www.phoca.cz/phocapdf

